

# За інтеграцію!

Відкриття в нашому навчальному закладі «Центру кар'єри» було досить важливою подією для всієї університетської громади. Адже для нас це не лише спосіб реально оцінити свої можливості, а й шанс на світле майбутнє.



Уже сама по собі форма тренінгу є досить цікавою й оригінальною: живе, безпосереднє спілкування всіх учасників, рольові ігри, самопрезентації (на фото). Подвійний інтерес викликали заняття на теми: «Інтерперсональні вміння», «Планування професійної кар'єри», «Міжкультурна освіта» й ін. А проводили їх титуловані тренери переважно з польських Центрів кар'єри. Своєї ідеї під час тренінгів озвучила Світлана Зима.

Заняття заняттями, а найприємніше було перебувати декілька днів у середовищі.

повному позитиву й енергетики. Просте спілкування зі студентами інших міст і країн переросло в справжню дружбу. Боляче і сумно було усвідомлювати, що чотири дні спільної та потрібної роботи так швидко сплинули.

Хоч у нас усе тільки починається. Адже ми молоді, розумні, перспективні та маємо власний «Центр кар'єри»! Успіхів!

*Оксана ФЕДОРЧУК,*

*III курс, біологічний факультет*

Про «Центр кар'єри» тепер уже у Волинському національному університеті імені Лесі Українки знають майже всі. Віднедавна про нього довідалися ще й у Польщі.

16-19 вересня цього року в місті Любліні (Польща) відбувся польсько-білорусько-український тренінг для молоді «Твоя кар'єра в твоїх руках», на якому були присутні й студенти нашого університету.

Гостинний Люблін зустрів нас яскравими сонячними променями та щирими посмішками перехожих. Спершу ми були вражені високим європейським рівнем прийому, пізніше не вірилося, що ці маленькі охайні й затишні будиночки – не вияв твоєї фантазії, а справжня реальність.

У Насутові (містечко поблизу Любліна, де безпосередньо проходили тренінги) зібралися студенти з трьох країн. Відразу було помітно, для них не притаманне сіре, звичайне, буденне сидіння в навчальних аудиторіях. Активність, ініціативність, прояв своїх можливостей – ось ті риси, які об'єднали нас усіх там.